

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Фантазии о мастурбации

Привет. Пока тебя нет рядом, пофантазирую на тему мастурбации. Представлю интересную картинку в своём воображении. Ты сидишь на кресле. Руки на подлокотниках, голова чуть наклонена, ножки широко раздвинуты... Прелестная картинка. С удовольствием бы присел напротив тебя на диван, с бокалом вина и не отрываясь глядел бы на твою промежность, на то как ты нежно поглаживаешь пальчиками свои начинающие набухать половые губки. Они наливаются кровью, становятся тяжелее и начинают неуклюже свисать, при этом раздвигаясь и открывая моему взору вид на вход в твою замечательную пещерку.

Хочу видеть, как становятся мокрыми малые половые губки, как влага медленно накапливаясь стекает на ковёр. А ты продолжаешь указательным пальчиком проводить по своей киске, при этом большим пальцем теребя клиторок. Второй ручкой ты возьмёшься за свою грудь и начнёшь нежно гладить её. Грудь становится твёрдой, сосочек набухает. Ты легонько сжимаешь его двумя пальчиками и начинаешь покручивать.

Всё это время я сижу напротив тебя и лёгкими глотками попивая вино, наслаждаюсь этой чудесной картиной. Ты уже вся горишь от возбуждения. Голова уже закинута назад и из слегка приоткрытых губок доносятся лёгкие стоны. Твоя рука на груди уже не гладит её, она тискает её, иногда больно сжимая твёрдый как камень сосок. Пальчики второй руки уже всю хозяйничают в твоей хлюпающей киске. Ты неглубоко засовываешь туда два пальчика, а большим пальцем продолжаешь потирать клитор. Ты трахаешь себя пальчиками.

Трахай себя пальчиками, трахай. Сильнее, не стесняйся. Мне очень нравится как сильно ты течёшь и переживаешь свои ощущения от сильного перевозбуждения. Я с наслаждением наблюдаю как в твоём лоне любви уже помещается три твоих пальчика, которые ты стараешься всё глубже протолкнуть в себя. Давай солнышко, смелее. Немножко больно, но ты не спеши, ласкай себя, возьми рукой грудь, притяни к лицу, лизни сосочек, пососи его. Ты сама почувствуешь, когда ты сможешь глубже всунуть в себя пальчики, которыми ты поласкай себя внутри. Если тебе мало трёх пальцев, попробуй вставить четыре, или даже всю ладошку или кулачок. Сидя на диване, напротив тебя, выпив уже третий бокал вина и наблюдая столь возбуждающее зрелище, я не сдерживаюсь и начинаю поглаживать сквозь брюки свой член. Расстёгиваю ремень, расстёгиваю молнию штанов, слегка привстаю и стягиваю с себя брюки вместе с трусами. Опять сажусь на диван. Опять отхлёбываю вина. Мой уже сильно набухший, но ещё не вставший член, подрагивая лежит на бедре.

Ты замечаешь, что я достал член и продолжая себя трахать ладошкой, с умилением смотришь на то, как я взявшись пальцами за серединку ствола члена начинаю подрачивая двигать на нём кожу, вверх, вниз, то обнажая, то пряча гладкую и мокрую от эякулята головку. Глядя друг на друга мы всё интенсивней мастурбуем. Из твоей кисоньки струится влага, которая течёт прямо на дырочку твоей попки. Ты убираешь руку с груди, чуть поворачиваешь своё тело и протискаешь руку под себя... Теперь ты указательным пальчиком можешь провести между половинок попки. Ты плавно двигаешь пальчиком вниз, пока не достигаешь заветной дырочки. Она смазана твоими выделениями. Ты делаешь кончиком пальца несколько круговых движений у входа в попку, затем слегка надавливая, вводишь указательный палец в попку на всё длинну.

Кайф!

Стоны становятся громче, ты начинаешь энергично трахать свою попку пальчиком, одновременно убажывая свою киску ладошкой. Ты уже близка к оргазму, ты на самом пике возбуждения, ты сильно изгибаешься, шире раздвигаешь ножки, сильнее втискиваешь в себя ладонь.

О-о-о, а-а-а...

Вот он миг сладострастия, вот он момент сказочного наслаждения! Сильные судороги прокатываются по твоему телу, ты вся извиваешься от сокращения мышц, ты громко стонешь от райского кайфа. Море эмоций поглощает твой мозг, мысли уже не могут контролировать сладостные ощущения оргазма.

Ты кончаешь.

Постепенно твои дёргания становятся тише. Ты обмякаешь и медленно приоткрываешь глазки. Немного растерянный и слегка виноватый взгляд сначала падает на меня, потом проскакивает по комнате. Опять твои глаза обращаются ко мне. Я в восторге от увиденного. Продолжая медленно подрачивать свой, уже твёрдый и вздыбленный член, посылаю тебе воздушный поцелуй, затем улыбаюсь.

— Молодчина! — низким голосом тихо говорю я. Ты в ответ тоже улыбнулась. — Продолжай. Ничего не стесняйся. — прошу я, — Сотвори, чтонибудь безумное. Ты киваешь. Медленно высовываешь ладошку из своей промежности. Она вся мокрая от твоих соков любви. Ты подносишь её к лицу, обнюхиваешь.

— Ммммм. — тихо мурлычешь ты. Затем ты начинаешь собирать язычком свои выделения с ладошки. Ты тщательно облизываешь каждый миллиметр ладони, все промежутки между пальчиками. Затем ты кладёшь ладонь на грудь, сглатываешь слюну, перемешанную со своими соками любви. Теперь ты вытаскиваешь пальчик из возбуждённой попки. Она тоже вся текла от возбуждения. И опять ты сначала обнюхиваешь его, затем кладёшь на язычок, обнимаешь губками и начинает посасывать, как будто ты сосёшь маленький член. Картинка чарующая.

Ты видишь, как я дрожу. — Подойди, я хочу его пососать. — ты киваешь на мой член. — Вообще-то мы с тобой договорились сегодня обойтись без обычного секса, даже орального. Ведь так? — тихо отвечаю я. Ты согласно киваешь, немного расстроившись, но тут в твоих глазах пролетает бесова искорка. Тебе в голову приходит интересная идея. Ты распрямляешь ножки, протягиваешь в мою сторону.

Поднимаешь их. Теперь я нагнувшись в твою сторону могу поцеловать твои ступни. Конечно же я не откажусь от такой идеи. Нежно держа твои ножки поднятыми я покрываю ступни поцелуями, аккуратно облизываю их, каждый пальчик, каждый промежуток между этими сказочно красивыми и нежными пальчикам. Затем я беру каждый из пальчиков в рот и посасываю их. Особо долго и сильно я сосу большие пальчики обоих ножек.

Тебе хочется большего. Ты нагло запихиваешь мне сразу все пальцы одной ноги в рот, стараешься протолкнуть их как можно глубже. Давай киска, поиздевайся немного. Затем вставь мне в рот другую ступню. После небольшого издевательства я полижу твои пятки и опущу ножки. Твои ступни лягут прямо мне на член. Теперь ты можешь помучать мой член ножками, что ты тут же начинаешь делать. Ты легонько топчешь мои яички, сам член. Ты трёшь ступнёй по стволу вздыбленного члена. Легонько стучишь по члену и яичкам пяткой. Затем ты сжав ствол члена двумя ступнями начинаешь двигать на нём кожицу вверх-вниз. Ты делаешь это глядя мне в глаза, делаешь с усердием. Мышцы твоего животика напряжены, я

помогаю тебе, нежно держа твои голени руками. Я предельно возбуждён. — Хочу кончить. — сообщая тебе я. — Кончи мне на животик. — просишь ты, и убираешь, раздвигая ножки. Я встаю над тобой, несколько раз дробно и бурно кончаю!! Вот они, брызги густой спермы резко вырываясь из члена падают на твой лобок, на его нежные тонкие волосики, застревая в них крупными капельками.

Несколько брызг падают тебе на грудь. Ты дотрагиваешься до них кончиком пальца, немного размазываешь по своему телу, собираешь немного спермы пальчиком и отправляешь её в ротик. Закрыв от наслаждения глазки ты облизываешь пальчик обмазанный спермой... Открыв глаза ты киваешь мне, всё ещё нервно дышащему после оргазма, на свой животик — «Собери её языком.»

Конечно только тебе такое могло прийти в голову, моей маленькой извращенке. Я готов слушаться. Усевшись у тебя между ножек, я начинаю осторожно, стараясь не коснуться писечки (мы ведь договорились) языком собрать сгустки спермы с твоего лобка, с животика. Я стараюсь их не глотать. Мне очень нравится вид мелких капелек спермы застрявших на волосиках лобка. Я окунусь носом в эти волосики, я вдохну их аромат, вместе с ароматом источаемым твоими половыми губками.

Также мне нравятся вкус моей спермы, которую я держу на языке. () Когда ты видишь, что я собрал всю сперму с твоего животика, ты берёшь меня за подбородок, поднимаешь, наклоняешься ко мне и долго не думая впиваешься страстным поцелуем в мои губы. Твой шаловливый язычок проникает глубоко в мой рот, начинает исследовать его внутри, собирать сперму с моего языка. Наши языки обнимаются в наших ртах, борются, толкаются, ласкают друг-друга. Мы мешаем слюну со спермой и сглатываем эту смесь. Нам хорошо с тобой. Но ведь ты уже возбудилась.

— Хочу продолжит — объявляешь ты, после нашего затяжного поцелуя, — Сядь. Я с обмякшим членом опять сажусь перед тобой. Теперь я увидел как ты потянулась к чупа-чупсам, лежащим на столе, и взяла самый маленький из них, сняла обёртку.

Тут же, ты, держась за длинную палочку, стала проводить шариком леденцовой конфетки по своим половым губкам. Так как они сильно текли, конфетка быстро стала гладкой и легко скользила по ним, то и дело пытаюсь провалиться в твоё жаждущее влагилице. Ты не стала долго ждать, засунула чупа-чупсик себе в дырочку и стала двигать им там. Опять твои глазки закатились и закрылись, голова закинулась, слышались стоны.

Картина завораживающая. Мой член опять начал дергаться. Я решил тебе помочь. Потянул за руку, конфетка вылезла из писи. Тогда я опустил твою ладонь и сладкий шарик упёрся в дырочку попки. Я надавил. Твой лёгкий стон... и он там. Теперь я буду держа за палочку двигать её вперёд и назад, трахая конфеткой твою попку. Ты же в это время берёшь со стола чупа-чупс побольше, сантиметров 5 в диаметре, разворачиваешь его, приставляешь к своей киске и начинаешь им там играть. Затем вталкиваешь его внутрь себя. Двумя сладкими конфетками мы медленно и нежно возбуждаем твои сладкие дырочки